云南利用体彩公益金打造多项品牌公益活动。 云南体彩供图

回馈社会大众对体彩公益的支持, 讲好公益故事,

点燃全民健身的热情,带动更多人健康运动,助力

公益,收获幸运,同时也是云南体彩贯彻落实新修

订的《体育法》,推进全民健身与全民健康深度融合

彩将继续着力于国家公益彩票的定位和发展方向,

秉承"来之于民、用之于民"发行宗旨,以"建设负责

任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票"为发展目

标,坚守"公益体彩、乐善人生"公益理念,依法合规

发行销售,履行公益金筹集使命,彰显体育彩票的公

益力量,积极传递社会正能量,为云南体育事业发展

持续添砖加瓦,为高原特色体育强省建设贡献力量。

云南省体彩中心相关负责人介绍,未来,云南体

云南体彩传捷报

今年已筹集28亿公益金创新高

多项爱心公益活动,用行动传播体彩公益正能量,展

场""中国体育彩票·新长城助学""爱心屋"三个爱心

工程,目前已累计面向全省大中小学捐赠体育器材

及助学金987.9万元,充分展示了体育彩票在乡村振

开展了中国体育彩票彩云嘉年华、"竞彩梦想杯"五

人制足球赛、"中国体育彩票"三对三篮球赛、"体彩

乐走"线上线下健步走等大型群众性体育活动。这

些群众身边的体育赛事活动,不仅让体彩品牌与全

民健身活动、体育赛事的关联度进一步加深,积极

此外,云南体彩还积极打造特色品牌公益活动,

兴、助学等民生方面的积极成果。

2022年,云南体彩集中开展"公益体彩、快乐操

现体彩公益底色。

本报记者 许 珂

力下,云南体彩再传捷报。

和体育事业,彰显体彩的公益底色。

会公益事业中发挥了重要作用。

为社会公益作出的默默贡献。

■草原传情

临近岁末,在广大购彩者和体彩人的支持和努

截至12月22日,云南省体育彩票在2022年已销

作为国家公益彩票,云南体彩发行销售27年以

售115.08亿元,公益金筹集量已超过28亿元,再创

历史新高。所筹集公益金被广泛用于社会公益事业

来,始终秉承"来之于民、用之于民"的发行宗旨,积

极践行"公益体彩、乐善人生"的公益理念,承担着为

社会公益事业和国家体育事业发展筹集公益金的重

要使命。通过发行体育彩票所筹集的公益金,为持续

改善体育基础设施建设、举办各类体育赛事、广泛开

展群众体育活动,以及补充社会保障基金和助残扶

困、抗震救灾、教育助学、脱贫攻坚和乡村振兴等社

身普惠便捷服务民生, 竞技体育发展优化实力逐年

提升,青少年体育着眼未来厚积薄发,体育产业融合

发展提速彰显特色,体育文化打造精品弘扬正能量,

公益责任彩票助力强省建设。各项工作充满生机、富

有活力、呈现强劲态势,云南高原特色体育强省建设

取得崭新成效。这些成绩的背后,都离不开体育彩票

2022年12月22日,云南体彩销售网点数量突破8000

个,稳定了全省近1.5万人的就业岗位,拉动促进

115.08亿元的经济消费,年度总销量实现历史性突

破,所筹集的公益金再创新高,为全省体育和社会公

益事业发展作出重要贡献。同时,云南体彩积极开展

"体彩新春季"遇上大众冰雪季——

为内蒙古群众带来年味儿

12月24日,第九届全国大众冰雪季(内蒙古分会场)

冰雪天地里体育彩票旗帜飘扬,红通通的"体彩新春

活动现场,快闪秀、冰雪嘉年华、大众滑雪赛等体彩活

内蒙古有着丰富的冰雪资源,拥有广泛的群众基础和

在呼和浩特市太伟滑雪场拉开帷幕,"体彩新春季"主题

品牌推广活动作为活动的一部分为现场增添了一份喜

季、瑞兔呈祥送好礼"展区氛围浓厚,提前为内蒙古人民

带来年味儿,兔耳朵乐小星喜庆可爱,引得大家纷纷拍照

动形式丰富,吸引了众多冰雪运动爱好者的关注,雪合战、

雪地球、雪地拔河、趣味接力射箭尽现欢快氛围,冰雪运动

众多的冰雪运动爱好者。中国体育彩票历年来鼎力支持各

项冰雪运动的发展,由体彩公益金支持建设的冰雪场馆场

地让越来越多的人参与体验到冰雪运动,同时体彩公益金

支持的各项冰雪活动和赛事也让大家更好地融入其中,充

育的深度融合,为全民参与冰雪运动提供更为广阔的舞

台,助力推广普及冰雪文化,促进冰雪产业发展,推动内蒙

古竞技冰雪、大众冰雪、冰雪文化、冰雪产业融合提升,助

力内蒙古掀起冰雪运动发展的新热潮。

近年来,体育彩票不断推动内蒙古全民健身与冰雪体

表演更是引人欢呼。

分感受冰雪运动的乐趣。

2022年,云南体彩的公益步伐没有停歇。截至

云南体育的发展离不开中国体育彩票的支持。 十年来,云南体育战线始终胸怀"国之大者",全民健

津彩之窗

天津责任彩票 宣传口号初评工作收官

本报记者 丰佳佳

为了向社会公众广泛宣传责 任彩票理念,提升体彩"负责任"的 公益品牌形象,天津体彩从11月16 日起面向社会公众开展责任彩票 宣传口号征集活动,截至12月18日 征集活动结束,天津地区共征集到 66个责任彩票宣传口号作品。

近日,天津体彩进行了责任彩 票宣传口号本地初评工作,通过作 品展示、内涵诠释和综合评分等环 节,最终根据每个作品的总分排 名, 评选出3个天津市优胜奖和17 个天津市优秀奖。荣获天津市优胜 奖的作者将获得价值300元的苏宁 卡一张; 荣获天津市优秀奖的作者 将获得体彩大礼包一份。

初评中,5位评委根据口号作 品的一致性、相关性、原创性和传

播性四方面对66个作品进行综合 评分,最终口号"公益在心,责任在 肩,有爱有体彩""体育彩票,放飞 梦想,责任靠大家"和"体彩公益, 责任第一"分获前三名,赢得了天 津市优胜奖,这三个优胜奖作品还 将提交至国家体彩中心继续参与 全国总评选。

12月26日至31日,国家体彩中 心将对全国体彩机构上报的参赛 作品进行复审,从中筛选出20件成 为国家入围奖的作品;2023年1月1 日至8日,广大用户可以通过线上 投票平台对20件作品进行公众投 票;2023年1月9日至22日,国家体 彩中心将组织评审专家根据公众 投票结果再进行终审,从中筛选出 5件作品成为国家级优秀奖,2023 年2月中旬向社会公示获奖作品并

■浙江彩风

让生活更美好 "丽水体彩主题广场"正式亮相

颁发奖品。

本报记者 王辉

为了满足人民群众对美好生 活的需求和向往,以体育休闲健身 为主题的新晋网红打卡点正在不 断建成。近日,位于浙江丽水体育 中心南门的"丽水体彩主题广场"

丽水体彩主题广场定位为全 国首个综合性体彩主题广场,面积 近1000平方米。广场共分为主题标 识、文化展示、互动体验、合影打 卡、休息点五个区域,通过富有美 感的标识造型和乐小星形象,把体 彩文化与环境绿化、体育设施相结 合,主要功能是公益项目展示、体 彩文化展示、吉祥物乐小星呈现、

多样的体彩品牌体验以及更加阳 光充实的体彩公益获得感,这里既 是群众娱乐休闲新场所,更是一个 展示体彩文化的宣传新阵地。 广场上随处可见象征着"公

打卡拍照等,向公众提供更为丰富

益、健康、乐活、进取"的体彩吉祥 物乐小星,可爱独特的造型着实为 广场增添了一份别样的生机。

相,也代表着体育彩票越来越贴近 人民群众的健康和幸福生活。如 今,丽水群众可以约上三五好友,在 体彩主题广场上一起游玩畅聊;也 可以同池中"海豚"游玩,与乐小星 亲密合影;更可以去买张彩票随手

丽水体彩主题广场的正式亮

微公益,来一场幸运的甜蜜邂逅。

本期销售:15195638元

■排列3第22345期

本期销售:38936384元

■排列5第22345期

本期销售:14919302元

12月25日



益体彩、责任体彩的品牌形象。

世界杯期间, 广西体彩联合公安部门开展反赌球主

题活动,发布系列创意海报和融媒创意短视频,反诈民

警、广西文旅推广大使为公益活动站台,"向赌球说不"!

形式多样的宣传活动也向广大群众传播了快乐购彩、公

公安民警普及私彩赌球危害

在主题宣传月活动中,南宁、桂林、贺州、来宾、靖西

正式亮相。

■ 开奖公告 **■** ■

■7星彩第22148期

开奖号码:729331+9

开奖号码:460

开奖号码:46080

本版新闻热线:010—67110066 转 563 电子信箱:tycp2001@263.net

本报记者 王世让

为了净化彩票市场环境,严厉打击世界杯期间跨境 赌博、非法彩票等违法犯罪活动,维护国家彩票公信力, 保护人民群众的合法权益,促进社会公益事业发展,2022 年世界杯期间,广西体育局、财政厅、广西广播电视台、公 安厅治安警察总队、广西体彩中心等五部门联动,共同发 起2022年广西"拒绝非法彩票、拥抱公益体彩"主题宣传

宣传月活动围绕"六个一" (一场新闻发布会;一场反赌球主 题活动;一个非法彩票有奖举报 平台;一组创意海报;一个创意短 视频;一个融媒体专栏)形式展 开,向社会公众普及鉴别非法彩 票、非法彩票的危害,引导广大群 众树立正确的彩票娱乐观。

融媒体矩阵出击扩大声量

票等违法犯罪活动专项行动。

世界杯期间, 广西体彩依托广西各级公安机关的严

新闻发布会还发布了非法彩票的有奖举报平台,群

众可通过广西广播电视台《法治最前线》栏目进行线索举

报。通过此举,充分发动群众,有力开展打击整治非法彩

视频、图文推送等融媒体方式广泛开展宣传报道。

200余万元。

危害, 呼吁球迷朋友远离网络赌 球。世界杯期间,北海、柳州和南宁 警方根据群众举报线索, 侦破了3 起世界杯非法网络赌球违法案件。 11月29日,北海市公安局铁山

等地警方纷纷现身说法,普及私彩

港分局侦破一起特大网络赌球案, 刑事拘留9名嫌疑人,涉案金额达

1000余万元,涉案团伙非法获利 12月11日,柳州市公安局柳东分局成功破获一起利

12月11日晚,南宁良庆警方打掉一个利用网络进行 赌球的团伙。该网络赌球案涉案流水达60万余元,5名嫌 疑人被采取刑事强制措施。

用卡塔尔世界杯网络赌球案件,经初步分析涉案金额高

拒绝非法彩票 拥抱公益体彩 广西主题宣传月活动亮点多

"五联动"整治非法彩票

11月22日,2022年广西"拒绝非法彩票、拥抱公益体 彩"主题宣传月新闻发布会在南宁召开。广西体育局、财 政厅、广西广播电视台、公安厅治安警察总队、广西体彩 中心"五联动",集体发出打击私彩赌球"最强音"。广西 当地主流媒体以及政法公安政务号等数十家媒体通过短

厉打击,以广西广播电视台《法治最前线》为纽带,整合全 区各地县、市级融媒体中心通联资源,在广西综艺旅游 频道微信公众号、广西视听手机客户端、广西综艺旅游 频道《法治最前线》开辟"拒绝非法彩票、拥抱公益体 彩"融媒体专栏,大屏+小屏,同频共振,共同打造融媒 超话。微博、微信号、广西视听手机客户端、抖音总阅读 量18.1万次。

■体站驿站